Exercice 
« C’est dans la boîte »

On réalise des expériences de cristallisation dans une boîte Linbro en de 24 puits (4 rangées de 6 puits chacune). Dans un souci de rationalisation, on partage la boîte en 2 parties (rangées A et B, rangée C et rangée D).

Calculez le nombre de façons de disposer 6 essais de cristallisation sur la moitié haute de la boîte (rangées A et B) et en même temps 3 autres essais sur la rangée C et 4 autres essais sur la rangée D.

( Détailler l'obtention du résultats (3 lignes suffisent largement).
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